

Érdi újság



Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes hetilapja

2024. augusztus 13.

XXXIV. évfolyam 22. szám

**GYERMEK ÉS FELNŐTT
SZEMVIZSGÁLAT
OPTIK TREND**
2030 ÉRD, IPAROS UTCA 5 INTERSPAR
+36 70 94 94 996

Tepecs

Mit jeleznek a rejtélyes halmok Érd határában?
Utánajártunk.

6. OLDAL

Leégett ház

Itt már csak a csoda segíthet.
Vagy mi, érdeiek.

9. OLDAL

A munkálatok keretében kicserélték a közműveket, aszfaltoztak, gyalogátkelőhelyet és parkolókat építettek.

CIKKÜNK A 2. OLDALON



BEFEJEZŐDÖTT A BATTHYÁNY ISKOLA KÖRNYÉKÉNEK ÚJJÁÉPÍTÉSE

FOTÓ: BALOGH ALEX



ÉRDI REPTÉR

A híres műrepülő, Besenyei Péter támogatásával épül emlékmű Érdén.

CIKKÜNK A 3. OLDALON



Soha ennyien nem jelentkeztek a felhívásra. Megkezdődött a pályázatok elbírálása.

CIKKÜNK A 4. OLDALON

MILÁK KRISTÓF A PILLANGÓÚSZÁS KIRÁLYA



Olimpiai bajnok az Érdi Úszósport Kft.-ben nevelkedett sportoló.

CIKKÜNK A 10. OLDALON

BEFEJEZŐDÖTT A BATTHYÁNY ISKOLA KÖRNYÉKÉNEK ÚJJÁÉPÍTÉSE

A munkálatok keretében kicserélték a közműveket, aszfaltoztak, gyalogátkelőhelyet és parkolókat építettek.

A Fácán közben mindig nagy volt a forgalom. Az óvodába, iskolába, a torna-, illetve birkózócsarnokba érkezők ezt az utcát használták nemcsak áthaladásra, hanem parkolásra is. Reggel 8, valamint délután 4 óra körül kaotikus helyzetek alakultak ki az intézmény környékén (nem beszélve a sportversenyekről, amikor még a környező utcák is megteltek a parkoló autókkal).

Ezeket a problémákat oldotta meg az önkormányzat azzal a fejlesztéssel, amely még két évvel ezelőtt kezdődött. Ahogy arról korábban írtunk, a projekt első ütemében ötvenhárom, térköves parkolóhelyet alakítottak ki, új, széles járdát építettek, parkosítottak és készült egy autóbuszöböl is.

Érdemes megjegyezni, hogy a 2020-ban elkészült Batthyány iskola teljes körű átépítésének, modernizálásának, valamint a birkózócsarnok és az új gimnázium megépítését magába foglaló projektnek egyébként nem volt része a parkolók kiépítése.

A 2019-ben hivatalba lépett új városvezetés korrigált ezen, megállapodott a kivitelezővel, módosította a szerződést, hogy a parkolók építése is a projekt része legyen.

2024 áprilisában pedig a második ütemben ismét felvonultak a munkagépek a Fácán közben, a munka műszaki átadás-átvétele pedig az elmúlt napokban zárult le – tudtuk meg László Ferentől, a Polgármesteri Hivatal kommunikációs vezetőjétől.

„További harminckét térkövezett parkoló



jött létre a Fácán köz északi oldalán, ahol ugyan korábban is voltak már parkolók, de a burkolat állapota miatt szinte használhatatlanok voltak. Ezen a területen készült még egy járda is 400 méter hosszan” – hangsúlyozta László Ferenc.

A rekonstrukciós munkálatok keretében – földalatti megoldást alkalmazva – a Fácán köz és a Pacsirta utca csapadékvíz-elvezetését is rendezték, valamint a Fácán közben a Pintyőke és a Pacsirta utcák határolta szakaszon a régi azbeszt vízvezetékeket is kicserélték.

„Ezt követően pedig a Fácán Tagóvoda, a Batthyány Általános Iskola és Gimnázium, illetve a Tar Mihály Birkózócsarnok mellett új aszfaltburkolatot kapott a Fácán köz és a Pacsirta utca” – tette hozzá a kommunikációs vezető.

Az autósok életét is szerették volna megkönnyíteni, a közlekedést biztonságossá tenni, ezért a Fácán köz és a Pacsirta utca sarkán közlekedési tükröket helyeztek el. A felújítással érintett területen a gépkocsibéállókát is rendezték.

Az oktatási intézmények biztonságos megközelítését segítve felújították a Fehérvári út és a Papagáj utca sarkánál található gyalogátkelőhelyet. Az új zebra középzsígetet is kapott, továbbá a látássérültek számára taktilis jeleket is felfestettek.

László Ferenc megjegyezte, hogy a Papagáj utca sarkától az új gyalogátkelőhelyig vezető rövid járdaszakasz jelenleg még rossz állapotban van, ezt az önkormányzat hamarosan saját forrásból felújítja.

A most lezárult műszaki átadás-átvétel során felmérték az esetleges hiányosságokat, amennyiben szükség van javításra, úgy azt a kivitelező garanciában végzi, így valószínűleg kisebb munkálatokra még lehet számítani a területen.

Gárdos Attila



FOTÓ: FORTEPAN / ÖZV. BATTÁ ABRAHÁMNÉ

A HÍRES MŰREPÜLŐ, BESENYEI PÉTER TÁMOGATÁSÁVAL ÉPÜL EMLÉKMŰ ÉRDEN

Jövő nyárra elkészülhet az érdi reptér emlékműve. Augusztus 16-án több részlet is kiderül majd, a helyszínen.

A műegyetemi sportrepülők az 1920-as évek végén hozták létre az Érdi Sportrepülőteret, ahol számos olyan pilótát képeztek ki, akik a magyar repüléstörténetben otthagyták a névjegyüket.

Innen indultak szerte az országban szervezett repülőnapokra, szálltak fel vitorlázó gépeikkel és repültek országos rekordokat. Itt repültek be a Műegyetem alagsori műhelyében a tagjaik által tervezett és épített motoros repülőgépeket.

Itt repülte be híres Gerle-13 gépét Bánhidi Antal.

Egy tragikus baleset is fűződik az érdi reptérhez: 1942 őszén innen felszállva, majd a reptér közelében szenvedett halálos kimenetelű balesetet ifjabb gróf Károlyi Gyula, Horthy Miklós kormányzó sógora. Ebben a szerencsétlenségben hunyt el Tasnády László, az első magyar aranykoszorús pilóta is.

1944-ben a repteret felgyújtották, de számos érdi még emlékszik rá, és elhatározták, hogy emlékművet emelnek a helyén.

A Magyar Repülő és Légisport Szövetség engedélyével egy munkacsoport érdi lokálpatriótákkal együttműködve kialakította az emlékmű formájának, elhelyezésének javaslatát, és megkezdte a tárgyalásokat az érdi önkormányzattal.

A város még 2020-ban megadta az elvi hozzájárulást az emlékmű elhelyezésével kapcsolatban, megbízták a kivitelezőt, és

folyamatosan tárgyaltak, bevonva a Műegyetemet is, elvégre annak idején a műegyetemi sportrepülők hozták létre a repteret.

Megszületett a látványterv, elkészült az előzetes költségvetés is, és megalakult az Érdi Repülőter Emlékműért Egyesület, amely amellett, hogy összegyűjti a volt reptérrel kapcsolatos képeket, dokumentumokat, és ápolja a reptér emlékét, gyűjtést is szervez az emlékmű felállítására.

Az egyesület tagjai közt nemcsak lokálpatrióták és a városvezetés foglal helyet, hanem Besenyei Péter műrepülő-pilóta is, akinek oktatója valaha Katona Sándor világbajnok műrepülő volt. Katona – aki tavaly elhunyt – volt a kezdeményezője az emlékmű megépítésének – tudtuk meg Meszes Máriától, az egyesület elnökétől.

„Besenyei Péter nagy tisztelője Katona Sándornak, mentorunk és segítőnk minden tekintetben” – tette hozzá Meszes Mária.

Az elnök lapunknak elmondta: egyesületüket július végén jegyezte be a Fővárosi Törvényszék, így már megkezdhetik működésüket. Fő céljuk az emlékmű felépítése, közadományokból.

A közel 4 méter magas gránit emlékmű költsége mintegy húszmillió forint.

„Pénzbeli adományokat is gyűjtünk, a vállalkozóktól, cégektől pedig azt szeretnénk kérni, segítsenek nekünk a különféle munkákban, mint például az alapozásban, faültetésben” – hangsúlyozta Meszes Mária.

Az Érdi Repülőter Emlékműért Egyesület augusztus 16-án szeretne bemutatkozni, illetve bemutatni az érdeklődőknek a tervezett emlékművet, ami kedvező esetben jövő nyárra épülhet meg. Az emlékmű tervezett helyszínén, a Mecset utcában (a vízmű előtt) várnak mindenkit sok szeretettel délután két órától.

Ádám Katalin



AZ EMLÉKMŰ LÁTÁNYTERVE



REKORDOT DÖNTÖTT AZ IDEI VIRÁGZÓ ÉRDI PORTA PÁLYÁZAT

Soha ennyien még nem jelentkeztek. Július végén megkezdődött a pályázatok elbírálása.

Közel kétszer annyian jelentkeztek idén a Virágzó Érdi Porta pályázatra, mint tavaly: 2023-ban 29-en neveztek kertjüket (illetve erkélyüket vagy utcafrontjukat), idén már 56-an indultak a megmértetésen. Sok az új versenyző, de azért akad olyan is, aki tavaly, vagy korábban már indult a pályázaton.

Ahogy az előző években, úgy idén is több kategóriában írta ki a versenyt az önkormányzat. Július 22-ig nevezhettek az érdiek, és mint az összesítésből kiderül, legnépszerűbb a Virágzó érdi porta kategória volt, 26 jelentkezővel. Természetesen a Bőtermő érdi konyhakert, a Szép érdi utcafront, a Szép érdi erkély, terasz, valamint az Ök kert kategóriákban is neveztek.

A beérkezett pályázatokat július végén két szakember (kertészmérnök) nézte át – ez újdonság a Virágzó Érdi Porta történetében, mint ahogy az a kikötés is, miszerint a versenyen nem indulhattak azok (és hozzátartozóik), akik a pályázati eljárásban valamilyen módon részt vesznek.

A szigorításra azért volt szükség, mert tavaly a Fidesz-KDNP-s Antunovits Antal képviselő, a pályázat bíráló bizottságának a tagja (pontosabban a felesége) is indult a saját kertjével, amire aztán szavazott, és több kategóriában nyert is.

Visszatérve az idei versenyre: a fókuszban a fenntarthatóság van, a mulcsozás, komposztálás, az, hogy a kert madár- és rovarbarát-e, és hogyan oldják meg a vízhasználatot. Persze egy erkélynél, terasznál mások az értékelés szempontjai, de egy biztos: nem a kockára nyírt sövényt és a golfpályagyepet díjazták.

A szakértők képek, illetve a pályázók által megadott leírások alapján a napokban véleményezik a pályaműveket (nagyon jó minőségű pályázatok érkeztek be, mint megtudtuk), majd javaslatukat a fenntarthatósági bizottság elé terjesztik, amely augusztus végén szavazással választja ki a kategóriánkénti első három helyezettet.

A pályázók nevét egyébként a bizottság tagjai nem ismerik. Ha viszont már megszületett a döntés, a bizottság határozhat úgy, hogy élőben is megnézi a díjra jelölt kertet, még az eredményhirdetés előtt.

Az eredményhirdetésre egyébként szeptemberben kerül majd sor. Az első helyezettek dístáblát, valamint 50-50 ezer forintos növényvásárlási utalványt kapnak. A második helyezést elérik 30-30 ezer, a harmadik helyezettek 20-20 ezer forint értékben kapnak majd utalványt az önkormányzattól.

Á. K.



VÉGSŐ BÚCSÚ EÖRY EMILTŐL

Az univerzális reneszánsz poli-hisztorok késői utóda volt, hangzott el a nemrégiben elhunyt érdi képzőművész temetésén.

Családja, barátai, művésztársai, tisztelői, valamint a város vezetőinek körében augusztus 2-án az Ercsi úti temetőben utolsó útjára kísérték a 86 évesen elhunyt képzőművészt, Eöry Emilt. Ahogy arról korábbi írásunkban megemlékeztünk, és amint a temetésen is elhangzott, Eöry Emil élete és munkássága „teljességgel összeforrott” Érddelel.

Az elhunyttól a város nevében búcsúzó Csőzik László polgármester a következőképpen fogalmazott:

„Itt és innen fejtette ki művészetét. Tőle kaptuk a város címerét, a városi díjak plakettjeit, és számos köztéri alkotást.”



A városvezető hangsúlyozta, noha az eltávozott alkotóra elsősorban érdiként emlékezünk, Eöry Emil országos viszonylatban is a kortárs magyar művészet egyik legnagyobb alakja volt.

„Elmentél, itt hagysz minket. Mégis velünk leszel minden áldott nap! Sok-sok jól ismert alkotásodból, melyekkel nap mint nap találkozunk, ránk mosolyogsz majd, mi pedig magunkban visszaintegetünk majd neked. Hiszen a Városvédő angyal szobrában a Szepes előtt Téged látunk majd, az Életfa szétnyíló lombjai a Budai úton a Te karjaid immár, átkarolnak minket, átölelik várost. A Városháza bejáratának fakilincsébe bedolgozott kedves, játékos csigaformád pedig egyenesen olyan lesz, mintha minden reggel a kezembe csapnánk szép napot kívánva egymásnak” – fogalmazott Csőzik, aki Eöry Emil közéleti tevékenységét is felidézte: Eöry igencsak



FOTÓ: CZEREBÁLINT

elégedetlen volt azokkal az állapotokkal, amelyek a 20-ik század derekán jellemezték Érdet, éppen ezért nagy elhatározása volt, hogy új irányt mutasson a településnek és felhozza azt a kultúra élvonalába.

Ambicionálta a korszakváltást, és igen nagy szerepe volt a nagyjából az 1970-es években meginduló változásoknak, annak a felzárkózásnak, ami manapság is zajlik. Része volt a helyi közéletnek, a rendszerváltást követően még önkormányzati képviselőként is dolgozott, és egyáltalán, volt igénye, bátorsága és ereje ahhoz, hogy hangot adjon a haladó elképzeléseknek.

„Elképesztően termékeny alkotó és értékes ember volt. Művészetét egy mindig megújulni kész, egyéni ízű, tiszta ideákat és



paradox helyzeteket egyaránt felmutatni képes józan modernség jellemezte, és ezért a becses józanságot sem életében, sem művészetében nem volt hajlandó átlépni bizonyos határokat.”

Ezt már az elhunyt barátja, illetve a róla szóló – a művész nyolcvanadik születésnapján megjelent – „Kor-szak-ok” című monográfia szerzője, Novotny Tihamér művészeti író mondta. Szerinte Eöry Emil az univerzális reneszánsz poli-hisztorok késői utóda volt, aki „stílusbolyongásaiban, stílusénjeiben, stílusszerepeiben amolyan mindig úton levő szellemféle volt”.

Hozzátette, Eöry az alkotásaival „nem felforgatni, nem megbotránkoztatni akart, nem a sötét erőket akarta felébreszteni az emberben. Épp ellenkezőleg. Mértéktartásával, bölcsességével, egyensúlyozó magatartásával, formai és kompozíciós bravúroival, esetenként heroizmusával, keserv iróniájával és lényegre tapintó, humorba is csomagolt groteskségeivel az érzelmi megvilágosodást, a lélek és a szellem érzelmi, gondolati, esztétikai, erkölcsi megtisztulását kívánta szolgálni”.

Novotny Eöry Emil korábbi, saját maga írta „epigrammáját” is felolvasta, amire – mint hozzáfűzte – az alkotó munkásságának összegzéseként is tekinthetünk:

„Lettem emberféle, azután tanulóféle, munkásféle, tanárféle, művészféle, és talán leszek szellemféle.”

Szűcs Gergely

MIT JELEZNEK A REJTÉLYES HALMOK ÉRD HATÁRÁBAN?

Olvasóink közül sokan érdeklődtek, miért jelentek meg hirtelen földhalmok és gödrök Érd és Budapest határában, a 6-os út és a Duna közti szakaszon, az Ófalunál induló gát végénél. Utánajártunk.

Ezt a területet, jobban mondva a városunkhoz tartozó részét az érdeiek Tepecsnek hívják. Mint arról már beszámoltunk, egy tavaly őszi kormányzati bejelentés szerint itt, Nagytétény és Érd határában új ipari park épül majd.

Értesüléseink szerint Európa legnagyobb tőzsdén jegyzett ipari és logisztikai vállalata telepedik meg itt, amellyel a polgármester már 2021-ben megkezdte a tárgyalásokat.

Hogy mikor indul az építkezés, arról nincs információnk. A nagytétényi részen vélhetően belátható időn belül, ugyanis megtudtuk: most fejeződött be az előzetes régészeti feltárás, amit az 500 millió forint értékűt meghaladó projekteket megelőzően minden beruházónak kötelező elvégeztetnie ahhoz, hogy építési engedélyt kapjon.

Ez lehet régészeti megfigyelés, próbafeltárás és teljes felületű feltárás.

Értesüléseink szerint a nagytétényi területen próbafeltárást végeztek az elmúlt mintegy tíz napban.



FOTÓ: CZERE BALINT

Ez azt jelenti, hogy egy-egy kiválasztott részen, gödörben, illetve sáv mentén dolgoznak, és attól függően, hogy találnak-e valamit, folytatják tovább a munkát.

A környéken egyébként több ismert lelőhely is van, ezeket a régebbi építkezések során tárták fel. A Tepecsen több ízben is találtak leleteket, például a csapadékelvezetési munkákat megelőzően. Többek közt őskori házat és szarvasmarhacsontvázat, török kori kemencét és egy csontvázas sírt is, ismeretlen korból.

A most átvizsgált nagytétényi részen azonban tudomásunk szerint nem találtak semmit, és augusztus 5-én le is vonultak a régészek. Úgy értesültünk, hogy az érdi részen most nem végeznek régészeti feltárást.

A föld mélye, ha mást nem, robbanószert biztos, hogy rejtett itt: mielőtt a régészek megkezdtek volna a földmunkát, a tűzszerészek is átvizsgálták a területet, és értesüléseink szerint tizenkét lövedék került elő a föld alól.

Á. K.

UTOLJÁRA LÁTHATJUK MARGITTAI ADRIEN KÉPEIT

Szeptember 8-án a Szepes Gyula Művelődési Központban rendeznek nagyszabású kiállítást az alkotásaiból.

Margittai Adrient sokan ismerték Érden. Riporterként dolgozott a Magyar Televízióban, a Duna TV-ben, illetve a Halom TV-nél, amely érdi stúdióval is rendelkezett az Érd TV indulása előtt.

Adrien gyermekkorában igen tehetségesen rajzolt. Az általános iskola után ruhakészítést tanult, és egy neves szalonban varrta a ruhákat – sőt, be is mutatta őket. Aztán az élet a televíziózás felé vitte, ami mellett évtizedeken át kitarított.

2015-ben rákbetegsége miatt felhagyott a televíziózással és a képzőművészet felé fordult: festett, varrt, nemezelt, sőt, az üvegművességet is kipróbálta.

Facélia utcai házukban alakította ki a műhelyét, ahol alkotótáborokat is szervezett. Több ízben láthattuk a műveit

kiállításokon. Élete utolsó tárlata a Régi Parkvárosi Közösségi Házban volt 2020-ban.

Adrien 2021. márciusában hunyt el. Egy évre rá kiállítással emlékeztek rá Százhalombattán, a Barátság Kulturális Központban, szülei pedig 2022. szeptember 8-án, a névnapján, otthonukban lakásgalériát nyitottak, ahol bejelentkezés után fogadták az érdeklődőket.

2023 márciusában, Adrien születésnapján, a lakásgalériában tartottak egy összejövetelt is, a barátok, tanítványok, kollégák és persze a család részvételével.

A lakásgaléria ezt követően családi okok miatt bezárt, de műveit még egy alkalommal megtekinthetjük: 2024. szeptember 8-án a Szepes Gyula Művelődési Központban rendeznek kiállítást az alkotásaiból. A megnyitó 17 órakor lesz.

Adrien édesanyja, a lakásgaléria egykori megálmodója lapunknak elárulta: a közönség most láthatja kiállítás formájában utoljára Adrien képeit.

Á. K.



LUXUS A NYUGALOM, A CSEND ÉS AZ ELMÉLYÜLÉS

Erre jöttek rá a Regensburgi Egyetem képzőművész tanulói, akik már sokadik alkalommal mutatják meg festményeiket az Érdi Galériában.

Többéves hagyománya van a Művészet és Technika című kiállításnak, ami ezúttal is az AVL Hungary Kft. támogatásával valósulhatott meg.

Mivel a néhány éve Érdre költözött osztrák járműipari cég fontosnak tartja a társadalmi felelősségvállalást, a kultúra támogatását, ezért a német Regensburgi Egyetemmel közösen életre hívták azt a kezdeményezést, amiben reményeik szerint összekapcsolódhat az általuk képviselt tudományos, technológiai világ és a művészi kifejezés szabadsága.



AZT FIGYELHETJÜK MEG, HOGY MILYEN CSODÁS AZ ÉLET A VÁROSOKON KÍVÜL, MILYEN JÓ DOLOG A TERMÉSZETBEN LENNI, MILYEN NAGYSZERŰ ÉRZÉS MÁS EMBEREKKEL TALÁLKOZNI, KAPCSOLÓDNI.

Ez konkrétan azt jelenti, hogy a képzőművész szakos diákok évről-évre kapnak egy témát, majd abból inspirálódva elkészítik a maguk festményeit, amiket évek óta Érdre, az Érdi Galériába is elhoznak.



FOTÓ: BALOGH ALEX

Az idei téma az „Ein kleines Glück”, azaz Aprócska boldogság volt, melynek eredetére a tárlatot megnyitó Josef Mittlmeier mutattott rá. A Regensburgi Egyetem professzora, – aki egyúttal a projekt vezetője is – elárulta, kollégája vetette fel, hogy ezúttal lehetne az a téma, hogy: „katicabogár”.

A professzor nagyon meglepődött ezen, hiszen amikor az emberiség éppen nehéz időszakát éli, rosszabbnál-rosszabb híreket látunk, hallunk magunk körül, mégis, hogy juthat eszébe valakinek egy ilyen témaötlet. Az ötletgazda személyes élménnyel magyarázta: leszállt a kezére egy katicabogár, amin annyira elcsodálkozott, hogy arra gondolt, érdemes lenne megmutatni, mennyire elfeledkezünk ezekről az apró örömeinkről.

A professzor szerint, ha valaki megnézi

ezeket a képeket, láthatja, hogy nem a hírek, nem a reklámok, vagyis nem a fogyasztói társadalom csábító világa rajzolódik ki.



Azt figyelhetjük meg, hogy milyen csodás az élet a városokon kívül, milyen jó dolog a természetben lenni, milyen nagyszerű érzés más emberekkel találkozni, kapcsolódni. Nem lehetséges, hogy városaink megfosztanak attól, amire igazán szükségünk lenne, tette fel a kérdést Mittlmeier.

Úgy véli, a művek központi gondolata végző soron a luxus. A luxus, ami a materialista világszemlélet szerint drága tárgyakat jelent, ezzel szemben a művészhallgatók a luxusnak egy másik értelmezését fogalmazták meg. Eszerint pedig manapság luxus lehet a nyugalom, a csend, a felismerés, a barátok, a közelség, a koncentráció vagy épp az elmélyülés.

A Művészet és Technika című kiállítást 2024. augusztus 24-ig lehet megtekinteni az Érdi Galéria nyitvatartási idejében, azaz csütörtöktől szombatiig, 9 és 15 óra között.

Szűcs Gergely





FOTÓ: ÁDÁM KATALIN

EGY IGAZI LOVAG FESTMÉNYEIBŐL NYÍLT KIÁLLÍTÁS A SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONTBAN

Ritkán fordul elő, hogy nem érdi művész mutatkozik be a Szociális Gondozó Központ havonta megrendezett kiállításán. Az augusztus 1-jén nyílt tárlat ebből a szempontból kivételes: Tibold Katalin Nagyvenyimen él. Az is ritka, hogy olyan alkotó műveit csodálhassuk meg, akit lovaggá ütöttek, márpedig Katalint tavaly márciusban a Római Sas Lovagrend lovagjává fogadták.

A rend célja, hogy a világot jobbat, szebbé tegye, és Katalin a művészet területén végzett munkájának köszönhetően bizonyult méltónak a kitüntetésre. Mint mondta, nagy öröm számára, hogy Érden állíthat ki, és az is, hogy a Szociális Gondozó Központnak adományozhatja két képét.

„Mindig szerettem rajzolni, ez a családom körében természetes volt. Művészeti iskolát nem volt lehetőségem végezni. Festeni egyénileg kezdtem, az internet adta lehetőségek alapján, de időnként látogatom Nógrádi Katalin festőművész kurzusait, akit mentoromnak tekintek.

Először üvegre festettem, majd akrillal, négy-öt éve pedig már olajjal festek. Életem fő eleme lett az alkotás, ami nagy örömet okoz. Minden téma és technika érdekel.

Alkotásaim főleg realista stílusban készülnek, de modern, impresszionista, naiv, kubista, absztrakt, expresszív realista, szürrealista stílusban is festet-

tem. Még keresem azt a stílust, ami legjobban közel áll hozzám” – vallja magáról.

Tibold Katalinnak több csoportos és önálló kiállítása volt már, szerepeltek alkotásai magazinokban, antológiákban, e-könyvekben, verseskötetek címlapján. Több alkotói társaság, internetes portál tagja.

Képei költőket is meglehetnek: eddig négyszáz vers született a festményei alapján. „Nagyon sok képem egy-egy téli pillanatot ábrázol. A tél a tisztaságot, a szépséget, a fehérséget jelképezi. Számomra a tél nem az elmúlás, hanem a megújulásra, a tavaszra való felkészülés”- mondta.

Persze nem csak tájképeket fest. *Egy utolsó tánc, ennyi jár nekünk* című alkotása

például egy idős párt ábrázol, amely egy múzeumi festmény előtt áll.

„Megértem életem javát. Mintha csak a párommal ott állnánk a kép előtt, és látnánk magunkat fiatalon, amikor még keringőztünk” – tette hozzá.

A kiállítást Szűcs Gábor alpolgármester nyitotta meg, aki úgy fogalmazott: a tájak, csendéletek és személyek, akik visszanéznek ránk a farostra festett jelenetekről, valóság-gal megszólítanak minket.

„Nagyon megkapónak és megnyugtatónak érzem a természet egyszerre vad és szelíd vonzását szemléltető képeit. A magányos női alakjait felvillanyozónak és elgondolkodtatónak. A tárgyak, virágok, ételek és italok tudatos elrendezését lecsendesítőnek, pihentetőnek. Tibold Katalin egyszerre evilági és mennyei látomásai pontosan azt az örömet közvetítik, amelyet a festő a készítésük közben érez” – hangsúlyozta.

A kiállítás megnyitót az Alma Latina együttes Katalin képeire való szavaltatai tették még emlékezetesebbé.

Ádám Katalin

Ha szeretne elmerülni Tibold Katalin világában, látogasson el a Szociális Gondozó Központba augusztus 30-ig szerdánként 17-19 óra között. Aki más időpontban érkezik, egyeztessen a 03(20)333-6031-es telefonszámon.



ITT MÁR CSAK A CSODA SEGÍTHET. VAGY MI, ÉRDIEK

Gárdos Béla városi alkalmazott, az ÉTH munkatársa. Nemrég két hét szabadságot vett ki, hogy Fecske utcai házát – ahol jelenleg egyedül él – felújítsa. Szépen rendbe hozta a szobákat, a mellékhelyiséget. Már végefelé járt a szabadságának és a munkálatoknak is, amikor bekövetkezett a tragédia.

„A szobát gletteltem, javítottam a lábazatot. A fúrógéppel kevertem a ragasztót, amikor leverte az áramot. Visszakapcsoltam, dolgoztam tovább, míg meg nem éreztem az égő kábel jellegzetes szagát. Kijöttem, körülnéztem, semmi – azt hittem, valahol messzebb égetnek. Bementem, folytattam a munkát, aztán meghallottam valami furcsa recsegést, pattogást. Akkor már lángolt az egész tető” – idézte fel a történeteket Béla, aki azonnal riasztotta a tűzoltókat, majd a gázpalackot hozta ki, hogy nagyobb baj ne történjen.

„Mire odahúztam a slagot, már az egész háztető lángban állt, mondták is a tűzoltók,



FOTÓ: CZERE BALINT



hogy azzal nem értem volna el semmit. Gondoltam, idehozom az alulétrát a padlásfeljáróhoz és felmászom, de annyira lángolt, olyan füst szállt, hogy inkább nem tettem. Kimentem az utcára, néztem, és arra gondoltam, hogy nem tudok mit csinálni. Olyan volt, mint a fáklya. Tíz perc alatt leégett az egész” – mondta csöndesen.

A tűzoltók ugyan megakadályozták a tűz továbbterjedését és eloltották a lángokat, de a tető odalett. Gárdos Bélának pedig nincs biztosítása.

„Próbálok kimenteni, amit lehet, de nem tudok bejutni. Leszakadt az egész mennyezet. Ha jön egy eső, mindenem elázik” – mutatta.

„Este még nem engedtek vissza a tűzoltók, nehogy rám szakadjon valami. Kaptam kölcsön egy sátrat meg egy tábortábori ágycsón, abban aludtam rövidnadrágban, mert ruháért sem mehettem be, fáztam is az éjszaka.”

Az elővigyázatosság indokolt volt: Béla hallotta hajnalban, ahogy szakad le a mennyezet a fürdőben.

Béla jó ismerősei már ígértek segítséget, sőt, egyikük az érdi közösségi oldalakon is megjelentetett egy segítségkérő felhívást.

„Jöttek már többen ismerősök, hogy a helyreállításban segítenének, már ami a kétkezi munkát illeti, de ha nincs miből visszaépíteni a tetőt, akkor persze nem tudnak tenni semmit.

Amire nagy szükségem volna, az az alapanyag. A nyílászárók is megsérültek, ablakokat kell üvegeztetni, és el is vetemedtek a tűzben, illetve az oltás során. Tegnap este itt még tízcentis víz állt, elvetemedett minden, a konyhaszekrényt nem bírtam kinyitni” – mutatta.

„Villanyom nincs, újra kell majd húzni, vezetékelní. Ez is legalább félmillió forint” – sóhajtott.

Aki a helyreállításban segíteni szeretne, a **06 70 151-9420-as** telefonszámon keresse Gárdos Bélát.

És mielőtt bárki is azt gondolná, hogy vele nem fordulhat elő hasonló, érdemes elgondolkozni a statisztikán: a megyében a nyílt láng után a legtöbb tüzesetet az elektromos hálózat meghibásodása okozza.

Csámpai Attila, a Pest Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szóvivője kérdésünkre elmondta: sajnós, a régi családi házak villamos hálózata gyakran elavult, és nem fejlesztették megfelelően.

Egyre több nagyfogyasztású gépet használunk, a vezetékek túlterheltek, gyakran fordulnak elő ebből eredő tüzek.

„Fontos, hogy rendszeresen vizsgáltsuk felül az elektromos hálózatot, főleg akkor, ha új, nagyfogyasztású gép beépítésére készülünk. Tízévente érdemes elvégeztetni ezt a vizsgálatot” – hangsúlyozta a szóvivő, aki azt is ajánlja, hogy nyaralások, hosszabb távollét idején a tévét és a töltőeszközöket húzzuk ki a hálózatból.

Ádám Katalin

A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁ CZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN



Milák Kristóf a pillangóúszás királya

Óriási hajrával aratott győzelmet Milák Kristóf 100 méter pillangóúszásban a párizsi olimpián. A rövidtávú szám döntőjében a négyes pályáról rajtolt az Érdi Úszósport Kft.-ben nevelkedett sportoló.

A Budapesti Honvéd tárnoki úszófenoménya 49:90-es eredménnyel nyerte meg a számot, amivel olimpiai bajnok lett. Milák 200 méter pillangóúszásban is érmet nyert a francia fővárosban. 1:51:75-ös időeredménnyel ezüstérmes lett.

Szőnyegen és homokon is remek formában

Az Érdi Spartacus SC magyar válogatott szabadfogású birkózója, Végh Richárd a nyári pihenés helyett versenyről versenyre jár, és gyűjti az érmes pozíciókat.

A birkózó nemrég a lengyelországi Varsóban vett részt egy emlékversenyen, amelyen a magyar válogatott tagjaként szabadfogásban állt szőnyegre.



Balról jobbra Kaszás Elza, Kaszás Lilla és Végh Richárd

A 97 kg-os súlykategóriában tizenketten indultak a végső győzelemért. Végh Ricsi az első mérkőzésén technikai tussal, 10:0-ra nyert lengyel ellenfelével szemben, majd az elődöntőben egy másik hazai sportolóval került össze, de őt is két vállra fektette, szintén technikai tussal, 12:0-s eredménnyel. A fináléban a párizsi olimpiára készülő, ugyancsak lengyel Zbigniew Baranowski túl nagy falatnak bizonyult számára. 9:1-re alulmaradt Végh Richárd, aki a fiasco ellenére is örülhetett, hiszen ezüstérmes lett egy nívós nemzetközi tornán.

Az Érdi Spartacus SC üdvöskéje strandbirkózásban is remekel. A 24 éves küzdősportoló címvédőként indult az idei magyar bajnokságon. A három állomásból álló sorozat valamennyi tornáján, kétszer Soltvadkerten és egyszer Kiskőrön is győzni tudott, amivel címet védve idén is magyar bajnok lett a +90 kg-os súlycsoportban.

Itt kell megjegyezni, hogy Végh Richárd másik két csapattársa, Kaszás Elza és Kaszás Lilla is remekelt a strandbirkózó országos bajnokság idei kiírásában, ugyanis az egyaránt U18-as korosztályban indult sportolók közül Elza a 60, Lilla a +60 kg-os mezőnyben nyert bajnoki címet.

Továbbjutott az Érdi VSE a Magyar Kupában

Megkezdte szereplését az Érdi VSE a labdarúgó MOL Magyar Kupa 2024/2025-ös idényében. A sorozat 1. fordulójában az FC Dunaföldvárt fogadta Domján Attila vezetőedző együttese a Novák Ferenc Érdi Sportközpontban.

A mostani ellenfelek egyaránt pályára léptek már az NB III-as bajnokság idei kiírásában. Amíg az Érdi VSE 2-0-ás bicskei vereséggel nyitotta a szezont, addig a Dunaföldvárt 8-0-val szabályosan lemosa a pályáról a vendéglátó Pécsi MFC az első játéknapon. Mindkét csapat tehát vereséggel hangolt a kupatalálkozóra.

Az Ercsi úti MK-meccs első félideje egyetlen gólt hozott, méghozzá a 30. percben. Egy vendég szabálytalanságot követően tizenegyesít ítélt Iványi Gábor játékvezető. Suszter László állt a labda mögé, és értékesítette a büntetőt. Az első játékrészben nem esett újabb találat, azonban egy kiállítás borzolta a kedélyeket. A földváriaktól Molnár Ákosnak mutatta fel a piros lapot Iványi, így emberhátrányba került az idegenben játszó gárda. Az Érdi VSE 1-0-ás vezetése mellett cseréltek térfelet a csapatok.

A második 45 perc során a házigazda a győzelem biztosításáért, a vendégek az egyenlítésért küzdöttek. Az 54. percben duplájára nőtt az érdei főr, miután Kincses Márk is eredményes volt. A 2-0-át követően már nem rezdültek újra a hálók, ez lett a végeredmény, ami egyben azt is jelentette, hogy az ÉVSE nyert, és bejutott a MOL Magyar Kupa 2. fordulójába.



RAJZPÁLYÁZAT

Az Érdi Kertbarát Kör pályázatot hirdet
KERTÉSZKEDÉS / AZ ÉN KISKERTEM
témakörben

A pályázaton részt vehetnek az érdi óvodák, iskolák diákjai, valamint az Érdi Kertbarát Kör tagjainak a gyermekei és unokái. A pályázat három korcsoportban kerül meghirdetésre:

óvodásoknak, (az idén végzős óvodások is)
általános iskola alsó tagozat,
általános iskola felső tagozat.

Beadási határidő: 2024. augusztus 25.

A pályázat beadásának helye: Szepes Gyula Művelődési Központ, Érd, Alsó utca 9.

Egy személytől egy pályázati rajtot tudunk elfogadni. Az alkotás mérete: A4 papírméret.

A rajzok készülhetnek: színes ceruza, festék, zsírkréta, grafit technikával.

Kérjük, a pályázati rajtot a hátoldalán lássák el jellegével és korcsoport megjelöléssel.

A pályázati rajzhoz kapcsolva egy lezárt borítékban kérjük az alkotó nevét, iskoláját, óvodáját és a szülő vagy kapcsolattartó nagykorú személy elérhetőségét (név, telefonszám, email stb.), megadni. A pályázatot az Érdi Kertbarát Köri tagjai fogják elbírálni, de a döntési folyamat nyilvános. Aki ott szeretne lenni a bírálóknál, az előzetesen jelentkezzen be a lent közölt telefonszámon.

A bírálat időpontja:
2024. augusztus 26. 17óra.

Szepes Gyula Művelődési Központ
Érd, Alsó utca 9.

Díjkiosztás: 2024. augusztus 31.-én
az Érdi Kertbarát Kör termékbemutatóján.

A pontos időpontról a pályázaton résztvevőket értesíteni fogjuk.

**A részletekről a 06/30 814 75 38
telefonszámon érdeklődhetnek.**



HIRDETMÉNY

Tisztelt mezőgazdasági vállalkozások!

Teljesítse a Vidékfejlesztési Program pályázatához kapcsolódó **KÖTELEZŐ** képzési vállalását!
A képzések országsszerte, minden vármegyében 2024.08.01-től folyamatosan indulnak.

Hivatalos tájékoztatás Agrárgazdasági képzések és felkészítő tréningek című, VP1-1.1.1-23 kódszámú felhívás alapján a program által „KÉPZÉSRE KÖTELEZETTEK” részére.

A honlapunkon (felnottkepzes.hu) minden információt megtalál.
A jelentkezéshez FONTOS, hogy legyen kedves kitölteni A REGISZTRÁCIÓS LAPOT
a képzés részleteivel kapcsolatban, hogy pontosan értesíthessük!

AKTUÁLISAN ELÉRHETŐ KÉPZÉSEK:

- b1 - Felkészítés a minőségrendszerhez történő csatlakozásra
- b4 - Felkészítés a mezőgazdasági kisüzemek fejlesztésére
- b5 - Felkészítés az agrár-környezetgazdálkodási kifizetésekre
- b6 - Felkészítés az Ökológiai gazdálkodásra történő áttérésre
- b7 - Felkészítés a Natura 2000 gyepterületek kompenzációs támogatására
- b8 - Felkészítés a Natura 2000 erdőterületek kompenzációs kifizetéseire
- b9 - Felkészítés a REL együttműködésekre
- b10 - Felkészítés az Erdő környezetvédelmi kifizetésekre

Sikeres regisztrációját követően tájékoztatjuk az Ön pontos képzési kötelezettségéről, időpontjáról, helyszínéről és ezzel egyidejűleg megküldjük felnőttképzési szerződését.

További információért lépjen be a **Zárt: VP képzések elnevezésű Közösségi Média agrár csoportba!**

Hivatalos és pontos információk:

Zsuzsa: +36-30-436-1907, zsuzsa.sz@felnottkepzes.hu
Erika: +36-70-676-6835, erika.b@felnottkepzes.hu

Ildikó: +36-30-548-6983, ildiko.t@felnottkepzes.hu
Niki: +36-30-586-3229, nikolett.h@felnottkepzes.hu



A regisztrációt követően Képző Intézményünkben MINDEN képzésre 20 % engedménnyel jogosult!
Felnőttképzési tevékenységet igazoló engedélyszám: B/2021/000107 (érvényes: 2021. január 8-tól), E/2020/000131 (érvényes: 2020. szeptember 23-tól), Adószám: 13531223-2-42, Cégjegyzékszám: 01-09-283044 | MAK Ügyfél-azonosító: 1008696106



PROGRAMOK

ÉRDI GALÉRIA

Kiállítás

Művészet és Technika - Kiállítás a Regensburgi Egyetem Képzőművészeti és Esztétikai Nevelési Intézet hallgatóinak munkáiból

A kiállítás megtekinthető 2024. augusztus 24-ig.

Kiállításmegnyitó

2024.08.30., péntek 18.00
Bárány T. Rézia – Idolok

A kiállítást megnyitja Pataki Gábor művészettörténész. Közreműködik Czibere József ütőhangszeren.

Megtekinthető 2024. szeptember 23-ig, a galéria nyitvatartási idejében.

Nyári nyitvatartás: A kiállítás ideje alatt az Érdi Galéria nyári, rövidített nyitvatartással várja látogatóit csütörtöktől szombatig, 9 és 15 óra között.



BEIRATKOZÁS A 2024-2025 TANÉVRE

ESTI ÓRÁK, NAPKÖZSÉNI SIKEREK,
BUDAKALÁSZ GIMNÁZIUM ÉRDI TAGINTÉZMÉNYE



MIÉRT MINKET VÁLASSZ?

- TAPASZTALT OKTATÓK
- INSPIRÁLÓ KÖRNYEZET
- GAZDAG TANULÓI KÖZÖSSÉG
- MAGAS SZÍNVONALÚ OKTATÁS
- DIÁKCENTRIKUS MEGKÖZELÍTÉS



BEIRATKOZÁSI IDŐPONTOK

- 2024. MÁJUS 23. - 16:00 - 18:00
- 2024. JÚNIUS 13. - 16:00 - 18:00
- 2024. AUGUSZTUS 1. - 16:00 - 18:00
- 2024. AUGUSZTUS 14-15 - 16:00 - 19:00
- 2024. AUGUSZTUS 26-27-28. - 16:00 - 19:00

PÓTBELIRATKOZÁS
• 2024. SZEPTEMBER 16-IG HÉTFŐTŐL -
CSÜTÖRTÖKIG 16:00 - 18:00

TAGINTÉZMÉNY IGAZGATÓ
KATONA ANITA ANDREA

KAPCSOLAT

06-30/816-4984

BUDAKALÁSZTANUCYERD@GMAIL.COM

2030. ÉRD, ERZSÉBET U. 24-32
BOLYAI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT / Házi segítségnyújtás

PÁLYÁZATOT HIRDET

Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

GONDOZÓ

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy

FEOR besorolás: 3513 Szociális gondozó, szakgondozó

Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:

Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Érd

Pályázati feltételek, Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:

Büntetlen előélet, Cselekvőképesség, Erkölcsei bizonyítvány

Magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és

tartózkodás jogával rendelkező személy, illetve bevándorolt vagy letelepedett.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.09.20. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT - ÉRD

PÁLYÁZATOT HIRDET

Szociális Gondozó Központ - Érd

Család- és Gyermekjóléti Központ

ESETMENEDZSER

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

határozatlan idejű

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Érdi járás ellátási

területe. A munkakörbe tartozó, illetve a

vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A gyermek érdekeit védő speciális szolgálta-

tás, amely a szociális munka módszereinek

és eszközeinek felhasználásával szolgálja

a gyermek, testi és lelki

egészségének, családban

történő nevelkedésének

elősegítését.

A pályázat benyújtásának határideje:

2024.08.23.



SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT

Idősek Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET

Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

GONDOZÓ/ÁPOLÓ

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):

Az Idősek Otthonában élő ellátottak gondozása/ápolása a szakmai irányelvek alapján.

(Szakképesítési követelmény: az 1/2000.

(I.7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklete

alapján.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje,

munkarendje, formája: Határozatlan, 40

óra, teljes munkaidő (heti 40 óra), Munka-

időkeretben végzett munka

Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje:

2024.09.20. 00:00



TÁJÉKOZTATÁS A NYÁRI SZÜNIDEI GYERMEKÉTKÉZTETÉSÉRŐL

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata a szünidei gyermekétkéztetést, - a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a alapján -, a szülő, törvényes képviselő kérelmére a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott nyári szünet munka-napjain biztosítja a hátrányos helyzetű és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére.

A nyári szünet időtartama alatt
2024. június 17-től 2024. augusztus 30-ig
11.00 - 12.00 óra között

biztosított a szünidei gyermekétkéztetés azon gyermekek számára, akiknek szülei igényelték a déli meleg étkezést.

Az étkezés helyszíne: Érdi Kincses Óvoda
2030 Érd, Edit u. 3.

A szünidei gyermekétkéztetés iránti kérelmek benyújtására postai úton, vagy személyesen a Humán-szolgálati Főosztályon ügyfélfogadási időben (2030 Érd, Budai út 8.) valamint a Polgárok Háza Ügyfélszolgálatán (2030 Érd, Alsó u. 3.) van lehetőség.

Érd, 2024. május 07.

Dr. Feik Csaba s.k. / jegyző

HIRDETMÉNY AZ ÉRD, DUNA UTCA 84. SZÁM ALATTI INGATLAN HASZNOSÍTÁSÁRA VONATKOZÓAN

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági Bizottsága az Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 13/2012.(III.27.) önkormányzati rendelet 26.§-a alapján, pályázatot ír ki az önkormányzat tulajdonában lévő Érd, Duna utca 84. szám alatti, 21003 hrsz-ú, kivett lakóház udvar megnevezésű ingatlan nem lakás céljára történő bérbeadására.

Az ingatlan a Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) szerint Vt-1/I. besorolású, melyekre a Helyi Építési Szabályzat 32. §-a szerint az alábbi előírások vonatkoznak:

„32. § (1) A településközpont terület az SZT-n Vt jellel szabályozott terület-felhasználási egység, mely több önálló rendeltetési egységet magába foglaló épületek elhelyezésére szolgál.

A kiíró által meghatározott minimális bérleti díj:

A bérleti díj: 291.000,- Ft + ÁFA/hó

A pályázati biztosíték összege: bruttó 873.000,- Ft, melyet az Önkor-

mányzat 11784009-15731254 számú számlaszámára kell befizetni.

A részletes tájékoztatást itt nézheti meg.

További információk: Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási

és Vagyon-nyilvántartási Osztály, telefonszám: +36/ 23/522-362,

+36/23/522-397



HIRDETMÉNY

az Érd Temes u. 2 szám alatti üzlethelyiségek együttes hasznosítására vonatkozóan Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági Bizottsága az Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 13/2012.(III.27.) önkormányzati rendelet 26.§-a alapján, pályázatot ír ki az önkormányzat tulajdonában lévő Érd, Temes utca 2. szám alatti, 21017/A/1, hrsz-ú, (1. számú, 45,58 m²) 21017/A/2 hrsz-ú (2. számú, 19,09 m²) és a 21017/A/3 hrsz-ú (3. számú, 29,12 m²) üzlethelyiség megnevezésű ingatlanok együttes hasznosítására.

mely több önálló rendeltetési egységet magába foglaló épületek elhelyezésére szolgál.

A kiíró által meghatározott minimális bérleti díj: A bérleti díj: 300.800,- Ft + ÁFA/hó

A pályázati biztosíték összege: bruttó 902.400,- Ft, melyet az Önkor-

mányzat 11784009-15731254 számú számlaszámára kell befizetni. A

részletes tájékoztatás a www.erd.hu oldalon.

További információk: Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási

és Vagyon-nyilvántartási Osztály, telefonszám: +36/ 23/522-362,

+36/23/522-397



Szociális Gondozó Központ - Érd
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján

PÁLYÁZATOT HIRDET

Szociális Gondozó Központ - Érd / Család- és Gyermekjóléti Központ

ÓVODAI ÉS ISKOLAI SZOCIÁLIS SEGÍTŐ

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

határozott idejű, előreláthatólag 2025.11.30-ig tartó közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Érdi járás ellátási terület

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében a szociális segítő munka eszkö-

zeivel támogatás nyújtása a köznevelési intézménybe járó gyermeknek, a

gyermek családjának és a köznevelési intézmény pedagógusainak. Gyer-

mek- és ifjúságvédelmi feladatok ellátása. Nevelési problémák esetén a

gyermek és a család prevenció eszközök alkalmazásával történő segítése

a közöttük lévő konfliktus feloldásában. A gyermek veszélyeztetettségének

kiszűrése és a jelzőrendszert működtetése.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.08.23.



ÉRDI KINCSES ÓVODA ÉS TAGÓVODÁI
PÁLYÁZATOT HIRDET
KÖZNEVELÉSI FOGLALKOZTATOTTI JOGVISZONY KERETÉBEN
ÓVODAPEDAGÓGUS

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A 3-7 éves gyermekek nevelése-oktatása, minden olyan feladat, melyet a Köznevelési törvény az intézményi dokumentumok és a munkaköri leírás a munkakörre előír. **Betöltendő állás szakmacsoportja:** oktatás. FEOR besorolás: 2432 Csecsemő- és kisgyermeknevelő, óvodapedagógus

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő. **Munkavégzés helye:** Érd

Álláshirdető szervezet bemutatása: Az intézmény és tagóvodáinak bemutatása a www.kincsesovoda.hu honlapon található.

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): Az illetmény és a juttatások megállapításának szabályait a Puévtv 2023. évi LII. törvény valamint a 401/2023. Puévtv. Vhr tartalmazza.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.08.23. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



ÉRDI KINCSES ÓVODA ÉS TAGÓVODÁI
PÁLYÁZATOT HIRDET
KÖZNEVELÉSI FOGLALKOZTATOTTI JOGVISZONY KERETÉBEN
PEDAGÓGIAI ASSZISZTENS

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A nevelő-oktató munkát segítő gondozási, nevelési feladatok ellátása, a rábizott gyermekek, gyermekcsoportok felügyelete és irányítása.

Betöltendő állás szakmacsoportja: oktatás

FEOR besorolás: 3410 Oktatási asszisztens

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakör-család): Emberi erőforrás/oktatási, képzési

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozott, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő. **Munkavégzés helye:** Érd

Álláshirdető szervezet bemutatása: Az intézmény és tagóvodáinak bemutatása a www.kincsesovoda.hu honlapon található.

Jogi feltételek, Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények: Büntetlen előélet, Cselekvőképesség, Magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személy, illetve bevándorolt vagy letelepedett.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.08.23. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT - ÉRD
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján

PÁLYÁZATOT HIRDET

Szociális Gondozó Központ - Érd Család- és Gyermekjóléti Központ

TANÁCSADÓ
(UTCAI ÉS LAKÓTELEPI SZOCIÁLIS MUNKÁS)

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Pest megye, Érdi járás területe

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A magatartásával testi, lelki, értelmi fejlődését veszélyeztető, a szabaddíjait az utcán töltő, kallódó, csellengő gyermekek segítése. Az iskolákban felvilágosítás tartása.

A gyermekek részére szabadidős programok szervezése a családban jelentkező nevelési problémák és hiányosságok káros hatásainak enyhítése céljából.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. augusztus 28.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §, illetve 20/B §-a alapján

PÁLYÁZATOT HIRDET

A SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD
INTÉZMÉNYVEZETŐ (MAGASABB VEZETŐ)

beosztás ellátására.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: Határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony.

A munkakör megnevezése: 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet 2. számú mellékletében meghatározott ágazatspecifikus munkakör, intézményvezetői megbízással.

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A magasabb vezetői megbízás időtartama: A magasabb vezetői megbízás legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre, 2024. november 1. napjától, 2029. október 31. napjáig szól.

A munkavégzés helye: Pest vármegye, 2030 Érd, Topoly utca 2.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői beosztással járó lényeges feladatok:

Az integrált intézmény törvényes működésének biztosítása, a szakmai munka irányítása, szervezése, ellenőrzése, a munkáltatói jogok gyakorlása, valamint az intézmény képviselete. Együttműködés a fenntartó illetékes szervezeti egységeivel. A pályázat részét képező vezetői program és a fenntartó által jóváhagyott szolgáltatástervezési koncepció alapján történő feladatellátás.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. szeptember 15.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



HÉTFŐ

06.00 Bundáskenyér

Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora Urbán Szabolccsal és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik

Urbán Szabolccsal

16.00 – Délután

Bálint Lászlóval

18.00 Zene

20.00 Jazzpresszó

21.00 Sztárportré

10.00 Tudni illik

Urbán Szabolccsal

16.00 – Délután

Bálint Lászlóval

18.00 Zene

19.00 Családban marad

ism.

20.00 Rockbarlang

Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK

06.00 Bundáskenyér

Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora Urbán Szabolccsal és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik

Urbán Szabolccsal

16.00 – Délután

Bálint Lászlóval

18.00 Zene

20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel és Urbán Szabolccsal

21.00 Érdi a zene

PÉNTEK

06.00 Bundáskenyér

Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora Urbán Szabolccsal és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik

Urbán Szabolccsal

14.00 Majdnem szombat, pláne délután

Madár Tamással

18.00 Zene

20.00 Play Off

Az Érd FM 101.3 sportműsora Pecsuvác Péterrel

SZOMBAT

06.00 Budáskenyér Best of

12.00 Play Off ism.

13.00 Érdi a zene

ism.

16.00 Családban marad

ism.

18.00 Filmszerész

ism.

19.00 Sztárportré

ism.

21.00 Jazzpresszó

ism.

22.00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP

06.00 Budáskenyér Best of

12.00 Play Off ism.

16.00 Érdi a zene

ism.

18.00 Családban marad

ism.

19.00 Sztárportré

ism.

20.00 Starsky és hat jazzklub

22.00 Média1 podcast

Szalay Dániellel ism.

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

Adóigazgatási Főosztály

PÁLYÁZATOT HIRDET

Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

ADÓÜGYI ÜGYINTÉZŐ

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az önkormányzati adóhatóság feladatkörébe tartozó adó-és értékbizonyítványok készítése. Helyszíni szemlék lefolytatása. Ügyfelek fogadása, tájékoztatása.

Betöltendő állás szakmacsoportja: adózás

FEOR besorolás: 2910 Egyéb magasan képzett ügyintéző

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakör-család): Adó/jövedéki

Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:

Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.08.31. 00:00

A pályázat elbírálásának határideje: 2024.09.08. 00:00

Állás tervezett betöltésének időpontja: 2024.09.09.

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb

lényeges információ a QR-kód leolvasásával érhető el.



ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

Adóigazgatási Főosztály

PÁLYÁZATOT HIRDET

Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

ADÓÜGYI ÜGYINTÉZŐ

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az önkormányzati adóhatóság feladatkörébe tartozó végrehajtási eljárások lefolytatása. Adóhátralékok, idegenhelyi tartozások beszedése. Ügyfelek fogadása, tájékoztatása.

Betöltendő állás szakmacsoportja: adózás

FEOR besorolás: 2910 Egyéb magasan képzett ügyintéző

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakör-család): Adó/jövedéki

Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:

Határozott, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.08.31. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



AG MEDICAL
ULTRAHANG- ÉS LABOR-DIAGNOSZTIKA KÖZPONT

**ULTRAHANG-DIAGNOSZTIKA
LABOR VIZSGÁLATOK**

2030 Érd, Angyalok utca 1/A. 1. em.
06 20 368 1877
www.agmedical.hu

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT - ÉRD
a Közkalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján
PÁLYÁZATOT HIRDET

Szociális Gondozó Központ - Érd / Dr. Dizseri Tamás Rehabilitációs Központ

TERÁPIÁS MUNKATÁRS

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Hivatalnok u. 42.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Intézményünk fogyatékossgal élő személyek részére nyújt nappali ellátást és foglalkoztatást.

A terápiás munkatárs főbb feladatai: • Egyéni és csoportos terápiás foglalkozások tervezése és vezetése • Az ellátottak fizikai, mentális és érzelmi jólétének támogatása. • Az intézmény programjaiban és eseményein való aktív részvétel. • Szükség esetén gondozási feladatok. • A kerámia műhely munkájának segítése.

A pályázat elbírálásánál előnyt élveznek azok a jelentkezők, akik tapasztalattal rendelkeznek fogyatékos személyekkel végzett munkában, van terápiás tapasztalatuk.



A pályázat benyújtásának határideje: **2024.08.23.**

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

HIRDETMÉNY

az Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező ingatlan hirdetés útján történő értékesítéséről Az Önkormányzat Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 13/2012. (III.27.) önkormányzati rendelet 26. §. (3) bekezdés b.) pontja alapján értékesítésre jelöli ki a tulajdonában lévő alábbi érdeki ingatlan:

helyrajzi szám:	minősítés:	cím:	terület: (négyzetméter)	kikiáltási ár: (forgalmi érték)
Érd belterület 2020	kivett lakóház, udvar	Érd, Betonozó u. 19.	839	28.600.000,-Ft

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 23/2023. (VI.29.) önkormányzati rendelete az új helyi építési szabályzat készítésének időszakára, településrendezési feladatai megvalósulásának biztosítása érdekében, a kertvárosias lakóterület (Lke) és településközpont (Vt) övezetekbe tartozó ingatlanokra változtatási tilalmat rendelt el.

A rendelet hatálya nem terjed ki azon tevékenységek esetére, melyek után az építési telken kizárólag és legfeljebb egyetlen új lakóegység marad vagy alakul ki.

A beépítésről bővebb információ a foepitesz@erd.hu email címen kérhető.

Az ingatlan villany és víz közművel rendelkezik.

A részletes tájékoztatás a www.erd.hu oldalon.



HIRDETMÉNY

az Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező ingatlanok hirdetés útján történő értékesítéséről Az Önkormányzat Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 13/2012. (III.27.) önkormányzati rendelet 26. §. (3) bekezdés b.) pontja alapján értékesítésre jelöli ki a tulajdonában lévő alábbi érdeki ingatlanokat:

helyrajzi szám:	minősítés:	cím:	terület: (ha/négyzet- méter)	övezeti besorol- ás:	kikiáltási ár: (forgalmi érték)
Érd belterület 26251/1	kivett építési terület	Érd, Sulák utca 9.	1 ha 3200 m ²	Gip-3	202.000.000,-Ft
Érd belterület 26251/3	kivett beépítetlen terület	Érd, Sulák utca 7.	9100 m ²	Gip-3	139.000.000,- Ft
Érd belterület 26251/4	kivett beépítetlen terület	Érd, Sulák utca 5.	5303 m ²	Gip-3	81.000.000,-Ft

A beépítésről bővebb információ a foepitesz@erd.hu email címen kérhető.

Az ingatlan villany és víz közművel rendelkezik.

A részletes tájékoztatás a www.erd.hu oldalon.



APRÓHIRDETÉS

**FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT
VÁLLALOM** garanciával. Házhoz
megyék! Hívjon bizalommal!

Telefon: 06/20 980 3957 (13/2024)

SZOLGÁLTATÁS

**GYÓGYPEDIKÜRÖZÉS
VÁLLALOK, HÁZHÓZ MEGYEK.**

Tel.: 06/30 200 6008 (17/2024)

**FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK EL-
SZÁLLÍTÁS,** fenyők, tuják gondozá-
sa, kerti munkák.

Tel.: 06/30 88 99 410 (40/2024)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE
vásárolok készpénzért kis és nagy
hanglemzeket, műsoros kazettákat.
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801

(16/2024)

EGYÉB

**CSALÁDI HÁZAK MŰSZAKI ELLE-
NŐRI FELADATAINAK ELLÁTÁSÁT
VÁLLALOM.** Érd.: polymerceramic-
design@gmail.com,

Tel.: 06/20 398 2792 (113/2024)

TETŐDOKTOR! Régi hajlott tetők
javítása, cseréje, beázás elhárítása,
bádogozás, Lindab tető, új tető
cserepezése, kisebb javítások, SOS
munkák: 0630/622-5805,
0620/952-2327 (118/2024)

KÖNYVET, RÉGI JÁTÉKOT, kerék-
párt, motorkerékpárt, retro tárgyakat
vásárolok. borbelyimre69@gmail.
com. Tel.: 06/20 9244 123 (96/2024)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ

Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!

Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343 (9/2024)

TETŐJAVÍTÁS, TETŐFEDÉS



**Cserepes-, zsindeley-,
lapos-, és palatető
javítása is.
Bádogos munkák.**

Ereszcsatorna-javítás

Langer Károly

**KIS MUNKÁK
AZONNALI KEZDÉSSEL
06-20-286-4544 (10/2024)**

FAKIVÁGÁS ALPINTECHNIKÁVAL

ingyenes felmérés

veszélytelenítés gallyazás

ágapritás

fák időszakos metszése (6/2024)

Ács Zoltán 30/267 8621

**FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE** időse hölgygel vagy úrral.

Tel.: 06/30 965 0495 (68/2024)

**LEGOLCSÓBBAN VÁLLALOM TETŐ
ÉPÍTÉSÉT, ÁTRAKÁST,** palatető
felújítást bontás nélkül is, laposte-
tő szigetelését, kerítés építést és
mindenfajta kisebb javításokat. Tel.:

70/588 2701 (115/2024)

**RONCSAUTÓKAT FELVÁSÁRO-
LUNK** típustól, kortól függetlenül.

Tel.: 06/30 88 99 410. (78/2024)



KONYHABŐTOR KÉSZÍTÉSE

Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523

adambutor.business.site (2/2024)

**REDŐNY
SZŰNYOGHÁLÓ**
Képellenző,
Szolgálfüggetlen,
Műanyag ablak

MÉRETRE, GARANCIÁVAL

REDŐNY JAVÍTÁS S. O. S.!

Barna Zoltán, Érd, Papagáj u. 12.

T: 06 23 368 016, 06 20 942 9676

www.erdiredony.hu (5/2024)

Tolltisztítás

Paplan, párna készítés

Elhasznált ágyneműjéből a pelyhet,
tollat korszerű német technológiával
kiszívva, és új pehelybiztos anginba
töltve gyönyörű paplant, párnát
készítünk Önnek, igen kedvező áron!

Sóskút

23/347-658 (4/2024)

www.paplanszerviz.hu

**VEZETTSÉG ELLENI
VÉDŐOLTÁS, KISZÁLLÁSSAL**

**DR. FEKETE
BALÁZS:**

06/20 981 6474

(12/2024)

A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA



DR. CSÓZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján folyamatosan a Polgármesteri Hivatalban. Előzetes bejelentkezés a **06-23-522-313**-as telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA



DR. ARADSZKI ANDRÁS
(FIDESZ-KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levél cím: Polgárok Háza, 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 17 és 19 óra között a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA



SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 16–18 óráig.
Előzetes bejelentkezés a **06-23-522-313**-as telefonszámon.



TETLAK ÖRS
Minden hétfőn 16–18 óráig.
Előzetes bejelentkezés a **06-70-479-3848**-as telefonszámon.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA



1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes bejelentkezés alapján.



6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes bejelentkezés alapján.



7. vk. TETLAK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes bejelentkezés alapján.



8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen egyeztetett időpontban és helyszínen



9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első és harmadik szerdáján 17–19 óráig.



10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhani.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailés egyeztetés szerint mindennap.



11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.



12. vk. GÁL ALEX
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján hétfőtől péntekig.



DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



DEMJÉN ATTILA
(FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdfidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszáros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő egyeztetés szerint.

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA



SZABÓ ÁKOS
Ifjúsági Önkormányzat
E-mail: ifjusagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK

POLGÁRMESTERI HIVATAL ÉS POLGÁROK HÁZA

2030 Érd, Alsó u. 1-3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás:
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00
és 13.00–16.30
www.erd.hu

ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL

2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@pest.gov.hu

KORMÁNYABLAK

2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám);
E-mail: 1818@1818.hu;
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00,
kedd 08.00–16.00,
szerda 11.00–19.00,
csütörtök 08.00–16.00,
péntek 08.00–13.00 óra.

SZOLGÁLTATÓK

ÉRD ÉS TÉRSÉGE

VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751
E-mail: ugyfelszolgalat@erdvizmukev.hu;
Ügyfélfogadás:
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdvizmukev.hu

ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE HULLADÉKKEZELÉSI NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat:
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@eth-erd.hu; Ügyfélfogadás:
hétfő 8.00–20.00,
szerda 8.00–16.00;
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

ÉRDI VÁROSGAZDA

2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdvarosgazda.hu

ÉRD ÉS TÉRSÉGE CSATORNASZOLGÁLTATÓ KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591
E-mail: ugyfelszolgalat@erdcsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás:
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921
és 06-23-500-000
www.erdcsatornamuvek.hu

GYEPMESTER

Telefon: 06-30-900-1837

HATÓSÁGOK

ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Szabadság tér 7-8;
Levelezési cím:
2031 Érd, Pf.:1010;
Központi telefonszám:
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@birosag.hu;

Elnök: Dr. Liziczay Sándor.
Bíróági vezetők ügyfélfogadási rendje: minden hónap első hétfőjén 9:00-11:00 óra között előzetes bejelentkezés alapján.

Az ügyfélközpont ügyfélfogadási rendje: hétfőn 9:00-12:00 és 13:00-15:30 óra között; kedd-péntek: 9:00-11:00 óra között. Ügyfélszolgálat: minden hétfőn 9:00-15:00 óra között, bejelentkezés alapján.
Pénztári órák: hétfő-péntek 9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 óra.

ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG

2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

ÉRDI POLGÁRŐRSÉG

Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYEK

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT

2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT

2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

DR. ROMICS LÁSZLÓ EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39-41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag@erdirendelo.hu
www.erdirendelo.hu

ORVOSI ÜGYELET

2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

IDŐSEKET ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu

ÉRD FM 101.3 RÁDIÓ

BUNDÁSKENYÉR
DUMÁS REGGELI

URBÁN SZABOLCS & MADÁR TAMÁS

HÉTFOJTŐL-PÉNTEKIG
06-00-10-00

WWW.ERDFM.HU

ÉRD FM 101.3 RÁDIÓ

PLAYOFF

SPORT: KUDARCOK, SIKEREK, BUKÁSOK, GYŐZELMEK

PECSUVÁ CZ PÉTER

PÉNTEK
20-00-22-00

WWW.ERDFM.HU

HALLGASSA AZ ÉRDI RÁDIÓT: ÉRD FM 101.3

ÉRD FM 101.3 RÁDIÓ

STARSKY ÉS HÁT JAZZ

SZABAD A JAZZ, SZABAD A SZÓI EGY SZABAD JAZZ MŰSOR

ZSUFFA PÉTER

VASÁRNAP
20-00 - 22-00

WWW.ERDFM.HU

ÉRD FM 101.3 RÁDIÓ

DÉLUTÁN

AMI KIZÖKKENT A MÓKUSKERÉKBŐL

BÁLINT LÁSZLÓ

HÉTFOJTŐL-CSÜTÖRTÖKIG
16-00-18-00

WWW.ERDFM.HU